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PACIIMCAHUE OBPA3OBATEJBHOMN JIEATEJIBHOCTH
Ha 2020-2021 yuedusblii roa

BEJLYHOLLHH

eTckuii caa Ne 12 «bypatuno»
['".T". AGrynemagoBa

or qﬁ» &Y 20 ﬁ I

1 maaxwas rpynna Ne 6

I Mmaanman rarapekas
rpynna Ne 7

Il maammas rarapekas
rpynna Ne 1

I maanmas rpynna Ne 2

11 maanwmas rpynna Ne §

Cpeanss rpynna Ne 3

Cpennsist rpynna Ne 4

9"-9 _ Peyesoe pazsutie
(Pa3BHTHE peYH) —

(1-a noarpynna)

979" _ Peyeroe pazBuTHE
(pﬂ]BHTHC quH) =

(2-5 noarpynna)

9Y91" — Xy 10K CTBEHHO-
ICTETHYECKOE PABHTHE
(pHcoBanue) —

(1-2 noArpynna)

929 — Xy 10KeCTBEHHO-
ICTETHYHECKOE Pa3BHTHE
(pHcoBaHue) —

(2- noarpynna)

949 — duzmueckoe

9"_9'* _ Peyeoe pazBuTHE
(pa3BHTHE peun) —

(1-s noarpynna)

9%-9* — PeyeBoe pazBuUTHE
(pa3BuTHE petdH) —

(2-5 noarpyima)

9M-9"* — Xy a0/eCTBeHHO-
ICTETHYECKOE Pa3BUTHE
(pHCOoBaHuKe) —

(-5 noarpynna)

93594 — Xy a05KEeCTBEHHO-
HCTETHUECKOE PA3BUTHE
(pucoranue) —

(2-8 no;arpynna)

9%_10" — dusuueckoe

9.9 _ XynowkecTBeHHO-
ICTETHYECKOE PA3BHTHE
(My3bika)

9.9 _ [ losnasarenbHoe
pasBHTHE (03HAKOMIICHHE C
OKPYKAIOILHM MHPOM) —
(1-a noarpynna)

9%-10" — [No3HaBatenbHOE
pa3sBUTHE (0O3HAKOMIIEHHE C

§°-8"" - dusnveckoe
pazeuTHe

995-9%% — Xy10xKeCTBEHHO-
ICTETHUECKOE PAIBUTHE
(pucosanue) —

(1- noarpynna)

§75.9% _ Xya0KeCTBEHHO-
ICTETHUYECKOE PA3BHTHE
(pucoBanmne) —

(2-a noarpynna)

8591 _ [losnaparensHoe
pazBHTHE (03HAKOMIICHHE C
OKPYKAOLULHM MHPOM )
920-9% _ Xy 10/KeCTBEHHO-
ICTETHUECKOE Pa3BHUTHE
(My3bIKa)

9%-10'" — Peuesoe pazeuTHE

pa3BUTHE pasBHTHE OKPYKAIOLUIHM MHPOM) —
E (2-5 noarpynna)
5 1570050 Xyaokectsenno- | *Urposas aea1ebnocts (no | 157 Ig‘('f)\\',l()dzﬁ(:TBeHHO- "7 *Hrposas aestensHocTs (mo [ TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTRS *]515157 - Peuenoe paseuTHe 1 *15%9:16" ~ Peuenoe passirie
; HICTETHYECKOE PA3BHTHE peuEBOMY PAIBUTHIO) ICTETHYECKOE PA3BHTHE PEYCBOMY PA3BHTHIO) (aHIMIICKHiL A3BIK) (AHTAHACKWI A3bIK)
= (My3bIKa) {My3bIKa)
9%.g' _ [lo3nasarebHoe M9l _ Peuenoe pazsutie 99" — [losHaatensHoe 9".91% _ Peyenoe pazpHTHe 9%.9" _ Xy 10/KeCTBEHHO- 8.8 — Xy 10/KeCTBEHHO- 9™_9% _ Xyn0KeCTREHHO-
pazsutHe (DIMIT, (pasBuTHE pedn) — passurie (OIMIL (pasBUTHE peun) ICTETHUYECKOE PA3BHTHE ICTETHUECKOE PAIBHTHE JCTETHUECKOE PA3BHTHE
KOHCTPYHPOBAHHE) — (1-51 noarpynna) KOHCTPYMPOBaH#HE) — (1- noarpynna) (pHucoBanue) — (My3bIKa) (pucoBaKHe) —
(1- noarpynna) 929 _ Peucnoe pa3BuTHE (1-5 noarpynna) 975.9% _ Peyenoe passutHe ({;’l noArpynna) 9™-9% — TNo3HaBatenbHOE (l;s NOArpyna)
9.9 _ [lo3naparenbHoe (pasBuTHE pedn) — 9%5.9% _ [No3uasarensHoe (pa3sBUTHE peun) — 9% — XynomecTseHHO- passutie (GIMIL 979 — XynowecTBeHHO-
pazsuThe (GIMIT, (2-5 noarpyvnna) pazsuTie (GDOMIT, (2-5 noarpynna) ACTETHHECKOC PAIBATHC KOHCTPYMpOBaHHE) — ICTETHHECKOS PASBUTHE
KOHCTPYMPOBAHHE) — KOHCTPYMPOBAHHE) — (pucosanne) — U_‘;ﬂ g:ulwma} (pucosanue) —
(2-7 noarpynmna) (2-5 noArpynna) (:‘Z;ﬂ llf?;lf'P}’flﬂﬂl 9.9 - [Mo3uasarenbHoe (2~25: nozusrpynna)
940.9% — duzuueckoe 910" — dusHyeckoe 0T drieckoe o CRAL, LFeEP—Smanmones
pasBuTHE KOHCTPYHPOBaHHE) — PasBUTHE (Ha YIHLE)
pasBuTHe pasBUTHC (2-2 noarpvnna)
" I *Hrponax nesTensHoCTs (no | | 152075 —\\IUJKLLEBLHHO *Hrpdi;z;ﬂ“ nestennnocts (o | 1535155 - \\ _uw“wm“o j '*Hrpoaas JEATEALHOCTH (110 — Peuepoe passutue | *15*-16" — Peuesoe paseutne
= PEeueBOMY PAIBUTHIO) ICTETHYECKOE PA3BHTHE PEHEBOMY PA3BHTHIO) ICTETHUECKOE PAIBHTHE PeUEBOMY PA3BHTHIO) (TaTrapckuid A3bIK) (TaTapCKHil A3bIK)
? (MY3bIKa) (MV3bIKA)

i pena

99" — Xy a0KeCTBEHHO-
HCTETHHECKOE PA3BHTHE
(pHcoBaHmne) —

(1-5 noarpynna)

QX9 XynoKecTBeHHO-
ICTETHUYECKOE PA3BHTHE
(pUcoBaHue) —

(2-a noarpynna)

152215 — XynowecrseHHo-
ICTETHUECKOE PA3BUTHE
(My3biKa)

991" _ [No3nasareibHoe
passutie (DOMII,
KOHCTPYMPOBAHHE ) —

{1-a noarpynna)

92093 _ TlosnasareibHOe
pazsurue (DOMII,
KOHCTPYHPOBAHHE) —

(2-5 noarpynia)

91.9% _ dusnueckoe
pa3BUTHE (Ha VIIHIER)

*Hrposas aeatenbHocTsb (Mo
PEUSBOMY PA3BHTHIO)

9"-9'% — Xy 10kecTBEHHO-
ICTETHYECKOE PA3BHTHE
(pHCOBAHKE) —

(1-s1 noarpynna)

97-9% — Xy 10KECTBEHHO-
HCTETHYECKOE PA3BUTHE
(pucoBaHue) —

(2-8 noarpynna)

ICTETHUECKOE PA3BHTHE
(My3bIKa)

9%-9'% — TlosHasarteabHoe
pazeutue (POMIL
KOHCTPYHPOBaHHE) —
(1-s noarpynna)

92.9* _ [lo3naratensHoe
pazsurie (GOMIL
KOHCTPYHPOBAHHE) —

(2-5 noarpynna)

9%-10% — dusnyeckoe
pasBuTHE (Ha VaHIE)

*Urposas aeatenbHOCTD (N0
PEHEBOMY PA3BUTHIO)

9%-91% _ [losnasarensHoe
pazsutue (GIMIT,
KOHCTpYHpOBaHHE) —

1-s noarpynna)

972-9% — XyN0KECTBEHHO-
ICTETHHECKOE PA3BHTHE
(MY3bIKA)

9%0-10" — [NosnasarensHoe
passute (DOMIL,
KOHCTPYMPOBAHHE) —

2-1 noarpynna)

*Urposas 1eaTebHOCTD (N0
PEUCBOMY PA3BHTHIO)

M9 _ Xy 10KECTBEHHO-
ICTETHUCCKOE Pa3BUTHE
(nenKa/aniinKaims ) —
(1-s noarpynna)

9Y-9% — Xy10KeCTBEHHO-
ICTETHUYECKOE PAIBHTHE
(nenka/anniukauus) —
(2-5 noarpynna)

10"-10% — dusuueckoe
pa3sBHTHE (HaA VAWLE)

9%-6% _ XynoxKeCTBEHHO-
ICTETHUECKOE PA3BUTHE
(My3bIKa)

90-9% _ [Mo3uasarensHoe
passurie (GOMII,
KOHCTPYHPOBAHHE) —

1-a noarpynna)

10%-10"" - [lo3HapaTenbHOE
paszsutHe (POMIT,
KOHCTPYHpOBaHHE) —

2-7 noarpynna)




30_Q50
9%°-9'° _ TTosHaBaTe/bHOE 9%°-9'° _ TJosHaBaTe/bHOE 9%°-9'> _ Xyn10)KeCTBeHHO- 87-8" — XyRoxKecTBeHHO- 89-8% _ usiuecKoe
pasBuTHe (03HAKOMJIEHHE C 9%-9'° — XynoKeCcTBeHHO- pasBuTHe (03HAKOMJIEHHE C 3CTeTUYeCKOe pa3BUTHe 9%-9% — PeueBoe pasBuTHE SCTETUHECKOE pasBHTHE pasBuTHE
OKDY’KaloILIIM MHPOM) — 3CTEeTHUeCKOe pasBUTHe OKDY’KatoLIUM MHUPOM) — (J1emKa/anmKarnus) — (pasBuTue peun) — (gl\(g)y;l;;Kai_[OBHaBaTEHLHOE 9%_9% _ [Jo3HaBaTe/bHOe
(1-s noarpymnmna) (n1erika) — (1-1 mogrpymmna) (1-a noarpymmna) (1-s noarpymmna) (1-a noprpynmna) i passutue (POMII,
9%-9% _ [TosHaBaTenbHOE 9%°-9% — Xyz0)KeCTBEHHO- 9%-9% — TlosHaBaTe/bHOE 9%-9% — Xy/0)KeCTBEHHO- 9%-9% — PeueBoe pa3BuTHE P X KOHCTPYHMPOBAHHE) —
KOHCTPYHPOBaHUE) —
g pasBUTHe (03HAKOMJIEHHE C 3CTeTUUeCKOe pa3BUTHe pasBUTHe (03HAKOMJIEHHE C 3CTETUUYECKOe pa3BUTHE (pasBuTHe peun) — (-5 ng yrp na) ) 1-s1 moarpynmnma)
2 OKPY>KaIOLUM MUPOM) — (nerka) — (2-s1 moArpyra) OKPY>KaKOLUM MUPOM) — (IerKa/anMKarys) — (2-1 moarpyma) APy 9%-9%° — TosnaBarenbHOE
g 9%-9% — [No3HaBaTenbHOE
= (2-a moarpymmna) 9%-9° — dusuyeckoe (2-s moarpymmna) (2-a moarpymmna) 9°-10% — 10dPu3Mueckoe pasiTHe (GIMI passutre (GOMII,
9%-9% _ dusnyeckoe pasBuTHe 9%0-10% — dusnyeckoe 9%°-10% — dusnyeckoe pasBuTHe (Ha y/IuLe) KOHCprHpOBaHI/IES _ KOHCTPYMPOBaHHe) —
pasBUTHe pasBuTHe pasBUTHe (2- oarpyrina) 2-51 NOATpymIna)
*15'-15% — PeueBoe passutue | *15%-16" — PeueBoe pasputie
(TaTapcKuii A3bIK) (TaTapcKuii 3bIK)
00_q15 -
97-9" — XynoxKecTBeHHO- 9%-9'° _ Xyzm0KeCTBeHHO- 9%-9% _ dusuueckoe
9%-9'° — Xyzm0KeCTBeHHO- 9%_91° _ [To3HaarensHOe 3CTeTUYECKOe PasBUTHE 9%-9'> _ [To3HaBaTe/IbHOE CTETHYECKO® pa3BHTHE pasBUTHe
3CTeTUYeCcKoe pasBUTHe pasBuTHe (03HaKOMJIEHHE C (nerKa/anryMKaLys) — pasBuTHe (03HaKOMJIEHHE C (/1enka/anruiMKauus) — 8%-8>° — dusnueckoe 9%-9% _ Xyz05KeCTBeHHO-
(ymenka) — (1-s1 mozrpymma) OKDY’KaIOII[IM MUPOM) — (1-s1 moarpymma) OKPY’KAIOIL[IM MHPOM) — (1-51 MOATrpyTINa) pasBuTHe 3CTETHYECKOe Pa3BUTHE
9%-9% — Xy0KeCTBEHHO- (1-s nogrpynna) 9%-9% — Xyz0KeCTBEeHHO- (1-st mogrpyma) 9%-9% — Xyz105KeCTBEHHO- 9%-9% — TTo3HaBaTebHOE (merKa/anmivKars) —
g 3CTETUUYECKOe pa3BUTHE 9%°-9% — Tlo3HaBare/bHOE 3CTEeTUUECKOe pa3sBUTHE 9%-9* _ [TosHaBaTe/nbHOE 3CTETUYECKOE Pa3BUTHE pasBuTHe (03HaKOMJIEHUE C (1-s1 moarpymma)
£ (nterka) — (2-s1 moArpymmna) pasBuTHe (03HAKOMIIEHHE C (1erKa/anmimKanys) — pasBuTHe (03HAKOMIIEHHE C (menka/anrivkanus) — OKPY>KaroLiM MHPOM) 10%-10% — Xy/10)KeCTBEHHO-
E 9%-9° — dusryeckoe OKPY’>KaroLL{UM MUPOM) — (2-s1 moprpymma) OKpY>KaroIL{UM MUPOM) — (2-st nogrpymnma) 9%-9% — PeueBoe paseuTHE 3CTeTUYeCKoe pasBUTHe
50 05
pasBuTHe (Ha y/IuLe) (2-st moprpymma) 9%°-10% — dusnueckoe (2-s1 moarpymma) 97-10" — Pusnyeckoe (nerika/anmukanms) —
pasBHTHe (Ha yJuIle) pasBuTHE (2-s1 moprpynia)
15%-15% — Xyz05KeCTBeHHO- 15%-15% — Xyz05KeCTBeHHO-
*HWrpoBast fiesiTe/IbHOCTD (T10 YA *HWrpoBast iesiTeNbHOCTb (110 YA *15"-15% — PeueBoe passutie | *15%-16" — PeueBoe pa3BuTHe
3CTeTUUECKOe pa3BUTHe 3CTETUUECKOe pa3BUTHE N N
peueBoMy pa3BUTHIO) peueBoMy pa3BUTHIO) (aHTJIMHACKUH S13bIK) (aHrIMHACKUH S3bIK)
(My3bIKa) (My3bIKa)
Hroro 1,40 u. (10 3aHATHI) 1,40 u. (10 3aHATHI) 2,45 u. (11 3aHATHII) 2,45 u. (11 3aHATHI?) 2,45 u. (11 3aHATHII) 4,00 u. (12 3aHATHIT) 4,00 u. (12 3aHATHIT)
IIpumeuanue:

* - PeXUMHBINA MOMEHT

PACIITMCAHUE OBPA30BATE/IbHOM JAEATEJIBHOCTU
Ha 2020-2021 yue0HbIi roj,

Cpepusis rpynmna Ne 8

Crapmas rpynna Ne 9

Crapmas rpynna Ne 13

Crapmas rpynmna Ne 14

IToaroroBuTe/ILHAA rpynna
Ne 10

IToaroToBUTENbLHAA
rpynmna Ne 11

IToaroToBUTENHLHASA
rpynna Ne 12




9%-9% _ Xyz105KeCTBeHHO-
3CTETHYECKOE PA3BUTHE
(pucoBaHue) —

(1-s1 moprpymma)

9%-9% — Xy0’)KeCTBEHHO-

8%-8% — PeueBoe passuTHe
(TaTapckuii A3bIK) —

(1-s1 nozrpymmna)

9%-9% _ Xy10KeCTBeHHO-
ICTeTHYeCKoe pa3BUTHE

9%-9% — PeueBoe pasBuTHe
(moAroTOBKa K 00y4YeHHI0
rpamorte) — (1- mozrpymna)
9%-10” — PeueBoe pa3BuTHE
(roziroTOBKa K 00y4YeHHI0
rpamorte) — (2-s1 oArpymnna)

9%-9% — duzrueckoe
pasBHTHE

9%-10% — Xy0’)KeCTBEHHO-
3CTETUUYECKOE Pa3BUTHE
(nerKa/anryiMKaLys) —

9%-9* _ [TosHaBare/nbHOE
pa3BuTHe (03HaKOMJIEHHe C
OKDY>KAIOILIIM MHPOM)
9%-10" — Xy0KeCTBeHHO-
3CTeTUYECKOe Pa3BUTHe
(J1enKa/anrMKaLus) —

8%-9% _ Xyn0XeCTBeHHO-
3CTeTUUeCKoe pa3sBUTHe
(nenka/anryKaruys) —
(1-2 moarpymma)

9'-9% _ Peuegoe passuTHE
(QHrTUHACKUH S3bIK) —

8%°-9% — PeueBoe pasBuTHe
(TloAroTOBKa K 00y4eHHI0
rpamore) — (1-s moArpymna)
9%-10% — PeueBoe pa3BuTHE
(TIoATOTOBKA K 00yUYeHHI0
rpamore) — (2-s1 moArpyrnrna)
10'°-10* — Xy10keCcTBeHHO-

2 (merKa/anmKarys) — (1-s noarpymna) (1-1 mogrpymma) SCTETMHECKOE pasBUTHE
= 10, 35
£ 3CTETUYECKOE Pa3BUTHE (2-5 noarpymma) 10 —10u - Pue11e30e PasBUTHE | 101010% _ Peyepoe passutie | 107-10% — XyAoKeCTBeHHO- g%gﬂll(')lgﬁlr[gnna) iMoglglilfg) .
;:1: (IZJHCOBHHHG) - 9%.10% _ dusmeckoe (aHT/MIACKNIA S3BIK) — (TaTapcKuii S13bIK) — 3CTeTHUeCKOe pasBHTHE -10" — INosHaBare/ibHOE -11— Peuepoe passutie
% (10'1901 ng}rp}g{na) pasBHTHe (1-4;5[ no,/l:grpynna) (2-51 noarpyma) (MerKa/anmKars) — pasBuTHe (03HaKOMJIEHHe C (allHrnHHCKHH SI3BIK) —
= a3];HTHe_ HM3HUECKOE 10'°-10* — PeueBoe pa3BuTHe 10%-117 — XypoxecTseHHO- 10%-11'° — PeueBoe pa3suTie | (2-s1 moArpymma) %Esyﬁ%iomgﬂ MHPOM) (11';0[ Tgﬁ)r[’};“m)
2 (pasuTHe peu) 3CTETUUECKOe Pa3BUTHe (passuTHe peun) 111°-11% _ duzueckoe -11% — dusnueckoe -12% — Peuesoe passutye
(My3bIKa) pasBuTHe (aHrMMIACKUM A3bIK) —
pasBuTHe (Ha y/auLe)
(2-s moprpymnra)
*1C15_1545 _ %7550_1G20 _
*16%-16% — Peuesoe 157-15 5 Peuesoe pa3ssurue 15”-16 5 PeueBoe pa3Butue
DA3BUTHE (AHTMHCKUIA A3HIK) (TaTapcKuii A3bIK) — (TaTapckui sI3bIK) —
(dponTansHas) (dponTaTBEHAS)
9%-9% — TTosHaBaTe/bHOE
passuTne (POMII, 30_qo0
KOHCTPYUPOBAHHUE) — 8%-9% — Peuesoe pa3suTHe glo 240 l;()mnqecme pasButHe 8°-9% — [To3HaBaTenLHOE
1- 30_qs5 0 Q25 : -9% — PeyeBoe pa3BuTHe OIMIT
(1-2 mogrpyrmma) 8%-8>> — PeueBoe pa3BuTHe (pa3BuTHe peun) 9%-9% — XyzoxecTBEHHO (paseuTHe peus) 80-9% _ [To3HABATEILHOE pasBuTHe ( s
30_g50 _ o - 10 a35 -9 = _
9*-9 [No3nasarenbHoe (aHTIMACKUM 53bIK) — 9"-9° — ®dusnyeckoe 3CTeTUYECKOe pa3BUTHE 950_10% _ [To3HaBATeILHOE passuTHe (GIMII, KOHCTPYMPOBaHHe)
passutue (POIMIIL, (1-s1 moarpymma) pasBuTHe (My3bIKa) OIMIT (1-s noarpymna)
_ 05030 51010 35 100 pasButue ( , KOHCTPYMPOBaHUe) — 9%.10% _ 11
¥ KOHCTPYHMPOBaHHe) 9%-9% — No3HaBarensHOE 9%-10" — ITo3HaBaTenEHOE 9%-10" — PeueBoe pa3BuTHe KOHCTpYHPOBAHHE) — (1-s nogrpyma) O3HaBaTe/IbHOe
E_ (2-s1 moarpyma) passutre (GIMI], passutre (POMI], (aHr/MICKNI A3BIK) — (1-1 noarpyrna) 9190 _ PeueBoe pazsuTHe paseutre (POMII,
e 1 010_1030 B KOHCTPyUpOBaHue) — KOHCTPYHDOBaHue) — (1-1 moarpymnmna) 10%-11% — Peueoe passuTie (rarapciii 5[3bIK)p— KOHCTPYUPOBaHHe) —
= XyI0KeCTBEHHO (2-s moarpymma) (1-s1 moarpyma) 10'°-10* — TMosnaBatebHOE (aTapckuii 361K) (-5 rlljogrpynna) (2-s1t moprpymmna)
- 40_1)05 20_1()45 - % 15_1()45 _
SCTETHHECKOE PASBHTHE 9%-10" — Xy 0)xecTBeHHO- 10%°-10* — ITo3HaBaTe/nbHOE passutHe (PIMII, (2-s orpyTIa) 99_10% - DysHecKoe 10™-10* — Peuepoe pa3Butue
3CTeTUYeCcKoe pasBUTHe passurue (POMII, KOHCTPYUPOBaHUE) — 10 4140 (pa3Butne peun)
(My3bIKa) 11"-11" — PeueBoe pasButue pasBuTHe .
(My3bIKa) KOHCTPYHPOBaHHe) — (2-s1 moarpymma) N 10*-11% — ®usnueckoe
x1040-11% (aHr/IMMACKUI A3BIK) —
- — Peuesoe (2-s moArpymmna) paseuTHe (Ha y/IMile)
pasBUTHe (TaTapCKUi SI3bIK) (-4 noarpynma)
30_Q55
g ;8 - ‘;1)1/131/1LIECK0e 8%-8% — PeyeBoe pasBHTHe 9%-9% — Peuepoe pasBuTHe 9%-9% _ dusnueckoe pasBuTHE
00_g20 _ _ a3BUTH S B 30_a55 .
9%-9 Xy[10’)KeCTBeHHO 95.g% _ XyJIOKeCTBeHHO- (aHTrIMHACKUH A3bIK) 8%-8 Xy10’KeCTBEHHO (moAroToBKa K 00y4eHHI0 8%.9% _ Peueroe passiTHe 940_1010 — Xy/0KeCTBeHHO-
3CTeTUUeCKOe pa3BUTHe (1-s1 moarpymma) JCTEeTUYeCKOe Pa3BUTHE rpamorte) — (1-s1 moArpyrmra) 3CTETHUECKOe PasBUTHe
(merKa/aruMKars) — 3CTeT4eCKOoe pasBUTHE 90593 _ ¥ _ _ 9%5.1015 _ P, (moAroToBKa K 06yueHuto
Y/L0’)KECTBEHHO (pucoBaHue) eyeBOe pa3BUTHe 1 (JIeTIKa/anTumKaLms) —
(1-s2 moarpymma) E?H:E?I;He)n;[a) 3CTeTUYeCKOe pa3BUTHe (1-2 noarpymmna) (moAroroBKa K 06y4eHH0 g%alnge)P_é : HOAFEZ:; 2) (1-2 moparpymnna)
9%-9% _ Xy/10)KeCTBeHHO- 4 HOATPY (MenKa/anmyKaLys) — 9%-9% — Xyz0KecTBeHHO- rpamote) — (2-s1 TIoArpyra) —reenoe pas ¢ 10%-10*° — PeueBoe pa3BuTHe
9%-10" — Xyzno>kecTBeHHO- (TaTapckui 3bIK) — p
ICTeTUUeCKOoe pa3BUTHe S CTETHHECKOE DAZBHTHE (2-1 moprpymnmna) 3CTeTUYeCKOe pa3sBUTHe 10%-10°° — PeueBoe pa3BuTHe (251110, a) (aHrIHICKHiT 3BIK) —
(yrerka/anmiKaLys) — P 9%-10% — [o3HaBarenbHOE (pucoBanue) — (TaTapckuii SI36IK) — ~ OArpyH
g (pucoBaHue) — 9*°-10?° — Xyzo>kecTBeHHO- (1-s moarpymma)
a (2 mogrpynna) (2-s moarpymma) pasiTie (03HaKOMICHIE ¢ (2-5 noArpynna) (-5 noArpynna) 3CTETHYECKOe Pa3BUTHE 11%-11% - IosHaBatenbHOe
5 10%°-10% — DuU3HUeCKOe Arpy OKPYKAIOLLIM MUPOM) 9%-10% — dusnueckoe 11%-11% — XynoxeCcTBeHHO- P

pa3BuTHe (Ha yJuLie)

10"-10* — ITosHaBaTeLHOE
pasBuTHe (03HAKOMJIEHHE C
OKPY>KaroIL{UM MUPOM)

11%-11% — dusuueckoe
pasBuTHe (Ha y/uLe)

pasBuTHe (Ha y/uLe)

*15'5-15% — PeueBoe
pasBUTHe (TaTapCKUi S3bIK) —
(pponTansHas)

3CTeTUYECKOe Pa3BUTHe
(My3bIKa)

(My3bIKa)

pa3sBuTHe (03HAKOMJIEHNE C
OKPY>KaIOLIMM MUPOM)

*15%-16'° — PeueBoe pa3BuTHe
(TaTapckuii f3bIK) —
(pponTansHas)




8%-8 — [TosHaBaTenbHOE
passurue (POMII,
KOHCTPYHPOBaHHe) —

1-s mozrpymnma)

9%-9% _ TTosHaBare/bHOE
passurue (POMII,
KOHCTPYHpPOBaHHe) —

9%-9% _ PeueBoe pasBuTHE
(oAroTOBKA K 00y4YeHHI0
rpamore) — (1-s1 mozrpymna)
9%-10% — PeueBoe pa3BuTHe
(oAroTOBKA K 00y4YeHHI0

8%-8% — ITo3HaBaresbHOE
passutue (PIMII,
KOHCTPYHUDPOBaHHe) —

(1-s1 mogrpymma)

9%-9% — Peuegoe pa3BuTHE

9%-9% _ [To3HaBaTe/IbHOE
pasBuTHe (03HaKOMJIEHHe C
OKPYKAKOLIUM MHPOM)
9%-10" — dusuueckoe
pasBuTHE

10'°-10* — PeueBoe pa3BuTHe

9%-9% _ XynoKeCcTBeHHO-
3CTETHYECKOe pa3BUTHE
(My3bIKa)

9-10" — [To3HaBaTeIbHOE
passurre (POMII,
KOHCTPYHMPOBaHHE) —

8%-9"— [MosHaBaresbHOE
passutue (DOMII,
KOHCTPYHPOBaHHE) —

(1-s1 moarpymma)

9'°-9% _ Peuepoe pa3BuTHE
(aHTIMHACKUH S13bIK) — (2-51

9%-9% _ dusnueckoe pasBUTHE
9%-10" --TTo3HaBaTenbHOE
passurre (POMII,
KOHCTPYMPOBAaHUE) —

(1-s nozrpymnra)

10%-10%

3 M - MOATPYIIIA)
2 -4 HOATDYIINA s (TaTapckuii s13bIK) (MoAroToBKa K 06yYeHHI0 } aseA _
g 935_9556 g(y O)I)(eCTBeHHO— li%?;ﬂ (fgaes) g A OATpymna) (2- moarpynna) rpamore) — (1-s1 moArpyma) (1%):[ Tgirpﬁma) 9%-10® — PeueBoe pasBuTHe Peueroe passHTHe
5 YA -10* — dusnueckoe 10*-11% — Dusmueckoe 10%-11!9 — Pederoe passuTHe -1U™ — PedeBoe pasBuTie (pasButrie peun) TaTapCKUi A3bIK) —
7 3CTETHYeCKOe pa3BUTHeE p HCKHiA 30_1100 i
P passuTHe (Ha ymue) pasBuTHe (Ha y/uLe) (ozroToBKa K 06yueHut0 (QHMHCKH 3bIK) — 107-117 - XynoxkecTsenro- (2-s1 moprpymnra)
(My3bIKa) rpamoTe) — (2-s IoArpyTira) (2-1 nozrpymnra) 3CTeTUYECKOe pa3sBUTHe
(My3bIKa)
0 "1 7/ 77777 peuemoe passutne |
*16%-16% — PeueBoe (aHr/IMIACKUH A3BIK) —
pasBuUTHe (TaTapCKUii 3bIK) (2- moprpymma)—
50_Q10 00_Q25
8"-9" — [o3HaBaTe/IbHOE 9%-9% — Xy0KecTBeHHO- 9%-9% _ Xy0eCTBeHHO- 90.9%_ X
pasBuTHe (03HaKOMJIEHHE C 3CTeTHUYECKOe Pa3BUTHE SCTETUUECKOE pasBuTHe -9% — Xy0’)KeCTBEHHO-
OKDY)KarOLHM MHPOM) %Ymolga) (pucoBaHme) — 8%-8> — Peuesoe passuTHe SCTETHHECKO passuTHe 9%-9% — Xyz0KeCTBeHHO- 8%-8% — Xy/j0)KeCTBEHHO-
9%-9% — Peuesoe passuTHe 97-107— IlosnaarensHoe (1-am ) (aHrIMIACKNM SI3BIK) — (pucoare) — 3CTeTUYeCKOe pa3BUTHe 3CTeTUUECKOe pa3BUTHe
DOMIT - TIOATpyTIma (1- mogrpymmna) p p
(pasBuTHe peun) pazsurthe ( , 9%.10% _ X ATpY _
o 1 10 _ - — Xy/,0KeCTBEHHO- (1-s1 moarpymma) g%_1010 _ X _ (pucosanne) (mys3bIka)
97-107 ~ Pusnueckoe KOHCTPYHpOBaHie) 3CTETUUECKOE Pa3BUTHE 05930 YAOKECTBEHHO (1-s1 moarpymma) 9%-9% _ Xy10KecTBeHHO-
pasBuTHE (1-s moprpymma) p 9%-9% — [To3HaBaTenbHOE 3CTeTHYECKO® a3BHTHe I- m/:[ Py v
10'°-10% — Peuepoe passuTHe (pucoBaHue) — passuTre (PIMII, (prcoBanue) — 9%-10" — Xyzmo>xecTBeHHO- 3CTeTUYECKOe Pa3BUTHE
= (QHT/HICKHMIL A3BIK) — (2-1;0[ no,irpynna) KOHCTPYUpOBaHHe) — (2-5 noarpyrna) 3CTETUUYECKOE Pa3BUTHE (pucoBaHue) —
E (2-s1 moArpyna) 10"-10% — Xy0)keCcTBeHHO- (2-s1 moarpymma) 10%-10% — Pusiueckoe (pucoBaHue) — (1-s moprpymnra)
8 3CTETHYECKOe Pa3BUTHE 9%-10% — Xy/10KeCTBeHHO- AsEHTHE (2-s1 moarpymma) 9%-10" — PeueBoe pa3BuTHe
(My3I>IKa) 3CTeTUYECKOe pa3BUTHE P 15 45 10%°-11% — dusuueckoe (TaTapCKl/Iﬁ HBBIK) -
10%-11' — PeueBoe pa3sutne 117-11'" — Peuesoe pasputiie a3BuTHe (Ha YJIHULE) (2-s moarpymma)
(aHTIMIACKUIA SI3BIK) E (ayseixa) (aHTHCKIH A3BIK) ~ P o WPy
2-51 IOArpyTIa)
(2-s1 moprpymma) (
*15%-15% — Peuesoe *15%-16'" — PeueBoe
*16%-16% — Peuesoe pasBuTHe (TaTapcKHil A3bIK) — | pa3BuTHe (TaTapCKUil A3bIK) —
pasBuTHe (aHI/IMHACKYH 513bIK) | (poHTanBbHas) (pponTansHas)
Hroro 4,00 u. (12 3ansTHII) 6,40 u. (16 3ansTHII) 6,40 4. (16 3ansTHII) 6,40 u. (16 3anATHI) 8,30 u. (17 3ansATHII) 8,30 u. (17 3ansATHI) 8,30 u. (17 3ansTHIY)

IIpumeuanmue:

* - Pe)XHMHBIH MOMEHT




